
23 respostas

Não está aceitando respostas

Mensagem para os participantes

1 - A coordenação do curso é acessível e tem uma boa comunicação com os discentes
do curso.

23 respostas

Este formulário não aceita mais respostas

Resumo Pergunta Individual

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder

17,4%

78,3%

Questionário de auto-avaliação do Programa de Pós-Graduação em E

Perguntas Respostas 23
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2 - A coordenação atua para resolver as demandas dos alunos e do curso.

23 respostas

3 - A secretaria é acessível e demonstra preparo para apoio e assessoramento.

23 respostas

4 - A carga horária das disciplinas é satisfatória para aquisição dos conteúdos
estudados.

23 respostas

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder

8,7%

82,6%

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder

60,9%

34,8%

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder8,7%

47,8%

39,1%



5 - Os professores abordaram os conteúdos com abrangência e profundidade.

23 respostas

6 - Os professores se disponibilizaram para atendimento fora do horário de aula.

23 respostas

7 - As avaliações realizadas foram compatíveis com os conteúdos e temas trabalhados
pelo professor.

23 respostas

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder

8,7%

39,1%

47,8%

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder

69,6%

26,1%

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder8,7%

8,7%
65,2%

17,4%



8 - Foram utilizados diferentes instrumentos de avaliação (Provas, Seminários,
trabalhos, etc.) nas disciplinas.

23 respostas

9 – Os critérios de avaliação adotados nas disciplinas foram adequados.

23 respostas

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder8,7%

87%

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder

69,6%

26,1%



10- Você cumpriu as atividades propostas, individuais, em grupo e também
extraclasse.

23 respostas

11- A infraestrutura do Programa atende às suas necessidades.

23 respostas

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder

100%

Discordo Totalmente
Discordo Parcialmente
Não concordo e nem discordo
Concordo Parcialmente
Concordo Totalmente
Não sei responder

13%

47,8%

34,8%


